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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 17ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΙΣ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 
ΤΑΚΤΙΚΗ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 205/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
3. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΑΠΟ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ Κ.Ο.Κ.. 

 
Σήμερα Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική (δια ζώσης), η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 12009/22.8.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη 
αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα πέντε (05) από τα επτά (07) 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος. 
2. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος. 
3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος. 
4. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 
5. Σωτήριος Μούκας – Αναπληρωματικό μέλος. 

1. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος. 
2. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος. 
3. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

 
 

         
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις 
αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για 
την τήρηση των πρακτικών.  

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν  τα θέματα. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
των μελών τη με αριθ. πρωτ. 11199/01-08-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών, 
Τμήμα Εσόδων & Δημ. Περιουσίας η οποία έχει ως εξής: 
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Στην υπηρεσία μας περιήλθε αίτηση της κα. Κυριακής Πετρίδου με την οποία αιτείται τη διαγράφη των 
προστίμων από παραβάσεις Κ.Ο.Κ. που της έχουν επιβληθεί κατά τα προηγούμενα έτη και σύμφωνα με 
το σκεπτικό που αναφέρει στο αίτημα της. Οι παραβάσεις αφορούν τα έτη 2008 έως και 2010 (δώδεκα 
παραβάσεις που έγιναν στις οδούς Παπασίβενα, Αριστοτέλους, Αρχελάου), οι οποίες βεβαιωθήκαν στην 
ανωτέρω το έτος 2013, πλην δύο παραβάσεων που έγιναν τα έτη 2020 και 2021 και αφορούν παραβάσεις 
στην ελεγχόμενη στάθμευση. Το ποσό των προστίμων ανέρχεται στα πεντακόσια σαράντα ευρώ (540,00€) 
χωρίς τις νόμιμες προσαυξήσεις. Μαζί με την αίτηση της, η κα. Πετρίδου Κυριακή κατέθεσε και μια Ιατρική 
γνωμάτευση που εκδόθηκε στις 27-3- 2014 από Π.Ε.Δ.Υ. - Μονάδα Υγείας Έδεσσας σχετικά με την υγεία 
της μητέρας της και την ανάγκη εξυπηρέτησης-μεταβίβασης αυτής, όπως αναφέρεται στο σκεπτικό της 
γνωμάτευσης. 

Η υπηρεσία μας συμφωνεί με τη διαγραφή των παραβάσεων των ετών 2020 και 2021,οι οποίες 
αφορούν παραβάσεις ελεγχόμενης στάθμευσης, καθώς για τα συγκεκριμένα έτη η αιτούσα είχε κάρτα 
μονίμου κατοίκου, όπως εμφαίνετε και από τα βεβαιωτικά είσπραξης.  Για τις λοιπές παραβάσεις η 
υπηρεσία μας θεωρεί ότι δεν προκύπτει επαρκής λόγος διαγράφης με την κατάθεση ιατρικής 
γνωμάτευσης του έτους 2014. Εφόσον η αιτούσα διαφωνεί με την παραπάνω εισήγηση μπορεί να 
προσφύγει στην επιτροπή συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών κατόπιν προσφυγής αυτής 
στα διοικητικά δικαστήρια.  

Καθώς η παραπάνω αίτηση απευθύνεται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Έδεσσας, ωστόσο οι διαγραφές 
από βεβαιωτικού καταλόγους γίνονται από τη Δημοτική Επιτροπή, καλείται αυτή να λάβει απόφαση 
σχετικά με τη διαγραφή η μη των οφειλών, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα σχετικά ή να το παραπέμψει 
τυχών στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον προβλέπεται νομοθετικά. 

    
Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ΄αριθ. 303 
(Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ΄αριθ. πρωτ. 
11199/01-08-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών, Τμήμα Εσόδων & Δημ. 
Περιουσίας,   

Αποφασίζει ομόφωνα  

Εγκρίνει τη διαγραφή των παραβάσεων των ετών 2020 και 2021, οι οποίες αφορούν 
παραβάσεις ελεγχόμενης στάθμευσης, καθώς για τα συγκεκριμένα έτη η αιτούσα είχε κάρτα 
μονίμου κατοίκου, όπως εμφαίνετε και από τα βεβαιωτικά είσπραξης.  Για τις λοιπές παραβάσεις 
δεν προκύπτει επαρκής λόγος διαγράφης με την κατάθεση ιατρικής γνωμάτευσης του έτους 
2014. 

 Εφόσον η αιτούσα διαφωνεί με την παραπάνω απόφαση μπορεί να προσφύγει στην επιτροπή 
συμβιβαστικής επίλυσης φορολογικών διαφορών κατόπιν προσφυγής αυτής στα διοικητικά 
δικαστήρια.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 205/2024 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:30 π.μ. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 26.8.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος Θωμάς, Αλκιβιάδης 
Νουσηκύρου, Σωτήριος Μούκας 

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας κ. Σάββα Δαμιανίδη. 

Εσωτερική διανομή 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, Διοικητικών Υπηρεσιών και 
Εξυπηρέτησης των Πολιτών, κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 
- Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου, Προμηθειών και Προϋπολογισμού, Μελπομένη Καλούση. 

- Προϊστ. Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα. 
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